

Ознаменуем выборы в Верховный Совет КФССР новыми трудовыми подвигами во славу нашей любимой матери Родины!

За быстрый и качественный ремонт тракторов и сельхозмашин

Машинно-тракторная станция должна оказывать помощь сельскому хозяйству в качественной обработке колхозных полей, повышении урожайности, увеличении валового сбора сельхозпродуктов. А поэтому к коллективу Ведлозерской МТС предъявляются большие требования по подготовке тракторов и сельхозинвентаря к весеннему севу.

Если коллектив МТС справился с планом ремонта тракторов IV кв. 1946 г., то далеко не справился с ремонтом сельхозинвентаря. Из имеющихся в МТС 5 тракторов, отремонтировано 3 трактора, 2 трактора и сельхозинвентарь находятся в стадии ремонта.

Согласно взятых обязательств, МТС должна закончить ремонт тракторов к 1 февраля и сельхозинвентаря к 1 марта 1947 г. Этот срок недалек.

Для того, чтобы с ремонтом уложиться в указанные сроки, требуется четкая и напряженная работа, повышение производительности труда от каждого работника, работающего на ремонте тракторов и сельхозинвентаря. Для этого партийной и профсоюзной организации нужно широко развернуть социальное соревнование между ремонтными рабочими за самый быстрый и качественный ремонт тракторов и сельхозмашин с таким расчетом, чтобы весенний сев 2 года IV сталинской пятилетки встретить в полной готовности, обеспечить успешное выполнение плана тракторных работ в колхозах, обслуживающих МТС. Дирекции МТС необходимо принять срочные меры к приобретению недостающих запчастей к тракторам и сельхозмашинам. Выборы в Верховный Совет КФССР ознаменовать новыми производственными успехами.

В ОТВЕТ НА ОБРАЩЕНИЕ ЦК КП(б) РЕСПУБЛИКИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ЛЕСОРУБОВ

Обсудив обращение ЦК КП(б) КФССР ко всем работникам леса республики лесорубы и возчики Нялмозерского лесопункта взяли на себя социалистические обязательства — к дню выборов в Верховный Совет КФССР выполнить план I кв. на 60 проц., выполнить сезонный план к 20 марта, план I кв. — к 25 марта и заготовить стране древесины сверх плана 700 ф. м., вывезти 2000 ф. м. Кроме этого отработать 3 выходных дня в течении I кв. для восстановления столицы нашей республики города Петрозаводска. Повысить производительность труда по заготовке на 10 проц., по вывозке на 15 проц. к плановой.

Лучшие лесорубы лесопункта взяли на себя конкретные обязательства. Так товарищи А. И. Руткоева взяла обязательство в I кв. выработать 130 норм, а к дню выборов в Верховный Совет республики выработать 65 норм, М. А. Васильева, А. П.

Рягоева, О. М. Васильева взяли обязательство выработать по 120 норм и к дню выборов по — 60 норм, Ф. П. Павлов обязался выработать 140 норм, а к дню выборов выработать 70 норм.

Возчики т. т. Н. В. Иванов, Е. В. Якушев и П. О. Васильев обязались выполнить за I кв. по 150 норм, из них к выборам выработать по 75 норм или на каждую лошадь вывезти не менее 12 ф. м. в день, вместо нормы 7,5 ф. м.

В ответ на обращение ЦК КП(б) республики лесорубы и возчики Пульчейльского мастерского участка взяли на себя аналогичные этим обязательства, чтобы день выборов в Верховный Совет КФССР ознаменовать лучшими производственными успехами.

Взятые обязательства лесорубы и возчики Нялмозерского лесопункта и Пульчейльского мастерского участка выполняют с честью.

Трифонов.

Лумбасский агитпункт

Успешное проведение выборов в Верховный Совет Карело-Финской республики будет зависеть от того насколько хорошо будет поставлена массово-разъяснительная работа среди населения избирателей. Большую массово-разъяснительную работу проводят агитпункты, организованные при избирательных участках.

При Лумбасском избирательном участке № 2, организованный агитпункт ежедневно проводит массовую работу с избирателями. Ежедневно в агитпункт приходит по 20 — 25 человек избирателей. Лучшие агитаторы т. т. П. И. Силин, Д. В. Нестеров и другие ежедневно бывают в агитпункте и проводят агитационную работу с избирателями. Проводят

четки, беседы о избирательной компании, о производственных успехах лучших людей нашей страны, мобилизуя работников леса на выполнение плана лесозаготовок 1947 года. Кроме бесед и чтков в агитпункте в январе месяце были поставлены 2 доклада для избирателей: о Сталинской Конституции победившего социализма и по Положению о выборах в Верховный Совет Карело-Финской республики. При агитпункте 2 раза в месяц выходит стенная газета с показом выполнения плана лесозаготовок.

В январе месяце в агитпункте будет проводиться вечер художественной самодеятельности, к которому сейчас ведется необходимая подготовка.

Т. Ф.

В Ведлозерской участковой избирательной комиссии

Почетные и ответственные задачи участковых избирательных комиссий в подготовке и проведении выборов. Участковые избирательные комиссии ближе всего стоят к избирателю. Они призваны практически осуществить право голосования за кандидатов в депутаты Верховных органов государственной власти.

Уже прошло немало времени, как участковые комиссии приступили к своей работе. Ведлозерская участковая избирательная комиссия помещается во втором этаже Ведлозерской семилетней школы.

Участковой комиссией проведено 2 заседания. На первом организационном заседании, члены комиссии ознакомились с „Положением о выборах в Верховный Совет КФССР“, обсудили план работы комиссии на время подготовки к выборам и распределили обязанности между членами. За каждым членом участковой избирательной комиссии закреплено по одному населенному пункту. На них возложена ответственность за подготовку населения к выборам.

На втором заседании заслушаны отчеты членов о проведенной работе.

Заместитель председателя участковой избирательной комиссии т. А. Е. Минина оказала помощь исполколу Ведлозерского сельсовета по составлению списков избирателей, а секретарь т. Дорофеева оказала помощь по чистовому составлению списков. Члены участковой избирательной комиссии приступили к заготовке елок, дров, щитов для лозунгов, к приобретению материала для устройства кабин и т.д.

В помещении участковой избирательной комиссии ежедневно с 19 до 22 часов проводится дежурство членами комиссии.

Каждый из членов комиссии горит желанием, как можно лучше подготовить помещение избирательного участка к выборам и отлично справиться со своими задачами в день выборов.

А. Мокеев,
председатель Ведлозерской участковой избирательной комиссии.

Больше внимания весеннему севу

После того как обсудили постановление Совета Министров и ЦК КП(б) КФССР, опубликованное в печати „О неотложных мероприятиях по подготовке к весеннему севу в колхозах“, колхозники колхоза „Молодой колхозник“ Спасского сельсовета по-боевому взялись за подготовку к весеннему севу.

В настоящее время колхоз полностью засыпал семена по всем видам культур и картофеля. Все семена проверены на всхожесть. Более 110 тонн навоза вывезено на поля колхоза, для вывозки навоза колхоз использует крупный рогатый скот, сельскохозяйственный инвентарь в основном отремонтирован.

Колхозники работают дружно и организованно. На вывозке навоза работают колхозники Рябчикова П. и Потапов М. И., выполняют норму выработки на 115 проц. и другие.

Колхозники этого колхоза неплохо работали и в 1946 г.

За отчетный год колхозники получают около килограмма зерновых и по 1 руб. 50 коп. денег на трудодень.

Иначе обстоит дело с подготовкой к весеннему севу в колхозе „Красное Вохтозеро“ того же сельсовета (предколхоза Кириллов). Семена засыпаны далеко не полностью, план вывозки навоза выполнен только на 20 проц. заготовка и подвозка жердей не ведется. Трудовая дисциплина среди колхозников расшатана. Колхозница Богданова Марфа систематически прогуливает и меры к нарушителям трудовой дисциплины не принимаются.

Правлению этого колхоза нужно вести решительную борьбу с нарушителями трудовой дисциплины, мобилизовать колхозников на успешное выполнение плана весеннего сева—второго года послевоенной сталинской пятилетки.

Гаврилов.

Проверка списков избирателей

Во всех сельских советах района вывешены списки избирателей. Избиратели имеют возможность лично проверить правильность занесения каждого из них в списки избирателей.

Списки Ведлозерского избирательного участка вывешены в здании Ведлозерского сельского совета. За три дня 102 избирателя проверили списки. При проверке избирателями списков неточностей не обнаружено.

Семинар с доверенными лицами

На днях отдел пропаганды и агитации Ведлозерского РК КП(б) провел семинар — совещание с доверенными лицами избирательных участков по выборам в Верховный Совет Карело-Финской ССР.

Участники совещания прослушали ряд докладов: о международном положении Советского Союза, о избирательной системе советского государства, о формах и методах агитационной работы, о задачах доверенных по агитации за кандидатов блока коммунистов и беспартийных и другие.

И. о. отв. редактора
А. М. ТЮТИКОВА.

Объявление

Ведлозерская разнопромартель ставит в известность всех заказчиков, сдавших на ремонт обувь и одежду в разнопромартель в 1945 — 1946 годах, что все заказы выполнены, но до сего времени не выкуплены заказчиками.

Разнопромартель доводит до сведения, что в случае не выкупа заказов до 25 января 1947 года, они будут пущены в реализацию через торговую сеть.

Правление.